

2020 年 8 月 24 日 株式会社エコスタイル

## 『日経 SDGs/ESG 会議』に登壇~「再エネ型経済社会」の創造 に貢献する分散型太陽光発電の講演を実施~

太陽光発電開発事業を中核とした再生可能エネルギーの普及促進を展開している株式会社エコスタイル(代表取締役 社長執行役員:木下公貴、本社:大阪市中央区)は、2020年8月31日(月)に東京都千代田区で開催される『日経 SDGs/ESG 会議』に協賛し、「再エネ型経済社会」の創造に貢献するソリューションとして、分散型太陽光発電に関する講演を行います。また、当日の講演の模様は web でライブ中継されます。

## 日経 SDGs/ESG 会議 概要

日本企業は、ESG(環境・社会・ガバナンス)やSDGs(持続可能な開発目標)の要素を積極的に経営に取り込み、様々な形で情報発信や製品・サービスの提供を続け、新しい産業の創造や経済モデルを構築しています。本シンポジウムは、企業や組織のESG/SDGsの取組みを報告・共有し、日本企業の新たな強さを世界に向けて発信する国際会議として構成されています。

日時:2020年8月31日(月)10:00~17:30(9:30 開場) 会場:日経ホール(東京都千代田区大手町1-3-7 日経ビル3階)

主催:日本経済新聞社・日経 BP

詳細: https://project.nikkeibp.co.jp/event/sdgs200831/#outline

●当社講演プログラム:14:55~15:25

「再エネ型経済社会」の貢献に向けて ~分散型太陽光発電による脱炭素ソリューション~

株式会社エコスタイル 経営戦略推進部 副部長 矢島 昌樹

自家消費型太陽光発電による脱炭素ソリューション「太陽でんき」HP https://selfconsuming-solar.com/

## エコスタイル×SDGs









当社では事業活動を通じて SDGs の達成に貢献することを目指しております。永続的に利用できる再生可能エネルギーを普及・促進させることで、次世代のために環境を守る義務と責任を遂行します。

- (7) エネルギーをみんなに、そしてクリーンに
- (9)産業と技術革新の基盤をつくろう
- (11) 住み続けられるまちづくりを
- (13) 気候変動に具体的な対策を

## 【会社概要】

■株式会社エコスタイル

所在地 大阪本社:大阪府大阪市中央区道修町1丁目4番6号 ミフネ道修町ビル3階

東京本部:東京都中央区八丁堀3丁目14番2号 東八重洲シティビル2階

設立 2004 年 10 月 5 日

資本金 605 百万円

代表者 代表取締役 社長執行役員 木下 公貴

事業内容 FIT 電源開発事業、オンサイト電源開発事業、オフサイト電源開発事業、

PPS 電源開発事業、電力小売事業、太陽光発電事業

実績 11,724 件・550.2MW (2020 年 7 月末日時点、太陽光発電開発施工実績)

URL https://www.eco-st.co.jp/